

REACH DECLARATION

Terichem Tervakoski, a.s. is committed to comply with national and international laws and regulations for environment protection.

Terichem Tervakoski, a.s. is fully aware of the European Regulation (EC) no. 1907/2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH) and its requirements.

Terichem Tervakoski, a.s. declares that the products produced and delivered by our company:

- 1. Are preparations and Tervakoski Films Group operates as downstream user.
- 2. All raw materials / substances are pre-registered by our suppliers.
- 3. All raw materials / substances / products do not contain any hazardous / dangerous substances listed by European Chemical Agency.
- 4. All the products produced and delivered by Terichem Tervakoski, a.s. will be, even after registration phase, in full compliance with REACH and EU directives.

Dalibor Králik

QMS Engineer Terichem Tervakoski, a.s. Terichem Tervakoski, a.s. Štúrova 101 059 21 Svit Slovensko -21-

Place: Svit, Slovakia Date: June 09th 2025